

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatásul közöljük, hogy azon meglévő GFB szerződéssel rendelkező **ügyfeleink** esetében, akik Társaságunknál vagy közvetítőinknél **jelzik**, hogy a meglévő személygépjárműre vonatkozó GFB szerződésük indexálásakor **partneradat nem egyezőség miatt nem érvényesítettük az együttkötési kedvezményt**, az alábbiak szerint kell eljárni.

1. lehetőség

Ügyfelünk a GFB évfordulóján rendelkezik élő ALA, AOP, vagy EHOME, illetve 252 Casco, vagy Allianz Casco biztosítással, de vagy a **GFB szerződésén** vagy a felsorolt **lakás- vagy casco szerződéseken hiányosan van kitöltve** a szerződő azonosság megállapításához szükséges három adat. Ezek: a **szerződő neve** (dr. id. ifj. két keresztnév stb.), **anyja neve**, **születési dátuma**. Ha a három adat közül bármelyik nem egyezik vagy hiányzik, akkor a szerződéshez kapcsolódó hiányos vagy hibás partneradatokat módosítani kell az együttkötési kedvezmény érvényesítéséhez.

A módosítási igényeket a **GFB biztosítási évfordulója előtt – lehetőség szerint 30 nappal –** kell beküldeni az Állománykezelési Központba.

Kérjük, elsődlegesen a **WebBüron** az **ÁK Lakossági szerződéskezelés** munkasorba adják fel ezen igényeket. Amennyiben ennek technikai akadályja van, akkor e-mailen a nemeletallomanykezeles@allianz.hu e-mail címre, vagy faxon, illetve postán keresztül továbbíthatják a szerződésmódosítási igényeket az Állománykezelési Központba.

Az igénynek tartalmaznia kell a két érintett szerződésszámot és a partnermódosítási adatokat.

2. lehetőség

Ügyfelünk a GFB évfordulóján rendelkezik élő ALA, AOP, vagy EHOME biztosítással, de a **GFB szerződés szerződője eltér a kapcsolódó lakásbiztosítási szerződés szerződőjétől** (pl. GFB férj nevéen, lakásbiztosítás feleség nevéen) ezért nem kapta meg ügyfelünk a kedvezményt. Ha a GFB szerződője biztosított a lakásbiztosításban, akkor a **szerződő helyébe léphet**, ezért a **lakásbiztosítás szerződőjét** a GFB szerződés biztosítási évfordulója előtt - lehetőség szerint 30 nappal – **szerződő cserével** módosítani kell. Tehát a **lakásbiztosítás szerződője a GFB szerződője legyen a kedvezmény igénybevételéhez**. A szerződő csere végrehajtásához a mellékelt formanyomtatványt kitöltve, a szerződő helyébe lépni kívánó biztosított aláírásával és a **biztosított jogviszonyt igazoló lakcímkártya / régi típusú személyi igazolvány másolatával** kell megküldeni az Állománykezelési Központba. Az Állománykezelés a lakásbiztosítási szerződésen végrehajtja a partnercserét és a GFB szerződésen bejelöli a kedvezményt.

Kizárólag a **szerződő helyébe lépni kívánó biztosított aláírásával** fogadható el a szerződő cserére vonatkozó nyilatkozat. Kérjük, a nyilatkozatot és a dokumentumot elsődlegesen WebBüron az **ÁK Lakossági szerződéskezelés** munkasorba adják fel. Amennyiben ennek technikai akadályja van, akkor e-mailen a nemeletallomanykezeles@allianz.hu e-mail címre, vagy faxon, illetve postán keresztül továbbíthatják az igényt az Állománykezelési Központunkba.

Sikeres értékesítést kívánunk!

Allianz Hungária Zrt.